



# АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

## РІШЕННЯ

20 серпня 2020 р.

Київ

№ 535-р

Про надання дозволу  
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ГЕНЕЗИС КАПІТАЛ» (далі – АТ «ЗНВКІФ «ГЕНЕЗИС КАПІТАЛ»)) (м. Київ), від імені, за рахунок та в інтересах якого діє ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ АДМІНІСТРАТОР ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ «БРОКБІЗНЕСІНВЕСТ» (далі – ПрАТ «КУА АПФ «БРОКБІЗНЕСІНВЕСТ»)) (м. Київ), і ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР ВЕЙ КАПІТАЛ» (далі – ТОВ «ІНТЕР ВЕЙ КАПІТАЛ»)) (м. Київ), про надання дозволу АТ «ЗНВКІФ «ГЕНЕЗИС КАПІТАЛ», від імені, за рахунок та в інтересах якого діє ПрАТ «КУА АПФ «БРОКБІЗНЕСІНВЕСТ», на придбання частки у статутному капіталі ТОВ «ІНТЕР ВЕЙ КАПІТАЛ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства,

### ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у придбанні АТ «ЗНВКІФ «ГЕНЕЗИС КАПІТАЛ», від імені, за рахунок та в інтересах якого діє ПрАТ «КУА АПФ «БРОКБІЗНЕСІНВЕСТ», частки у статутному капіталі ТОВ «ІНТЕР ВЕЙ КАПІТАЛ», що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

ТОВ «ІНТЕР ВЕЙ КАПІТАЛ» не здійснює господарської діяльності на території України, але планує здійснювати діяльність на ринку фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення), зокрема надання фінансовим компаніям факторингових послуг;

кінцевим бенефіціарним власником ТОВ «ІНТЕР ВЕЙ КАПІТАЛ» є фізична особа – громадянин України;

після здійснення концентрації відносини контролю між ТОВ «ІНТЕР ВЕЙ КАПІТАЛ» та його бенефіціарним власником будуть припинені;

АТ «ЗНВКІФ «ГЕНЕЗИС КАПІТАЛ», від імені, за рахунок та в інтересах якого діє ПрАТ «КУА АПФ «БРОКБІЗНЕСІНВЕСТ», здійснює діяльність із придбання та реалізації майнових прав;

АТ «ЗНВКІФ «ГЕНЕЗИС КАПІТАЛ» пов'язане відносинами контролю із:

ТОВ «ФК «ФІНРУП ФАКТОР» (м. Дніпро), яке здійснює діяльність із надання фінансових послуг (надання фінансовим компаніям послуг факторингу);

ПАТ «ЗНВКІФ «КАПІТАЛ ФІНАНС» (м. Дніпро), яке протягом тривалого часу (більш ніж 3 роки) не здійснює господарської діяльності, пов'язаної з наданням будь-яких послуг, у тому числі фінансових;

іншими суб'єктами господарювання – резидентами України, які на території України здійснюють діяльність із: вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур; надання послуг із первинної обробки та зберігання зерна на ринку Запорізької області; надання послуг із первинної обробки та зберігання зерна на ринку Дніпропетровської області; складського господарства; добування декоративного та будівельного каменю, вапняку, гіпсу, крейди та глинистого сланцю; надання соціальної допомоги без забезпечення проживання; виробництва солодкого лимонаду; організації перевезень залізничним транспортом; придбання та реалізації майнових прав; виробництва дитячого харчування та дієтичних харчових продуктів;

суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які не здійснюють господарської діяльності на території України;

кінцевими бенефіціарними власниками АТ «ЗНВКІФ «ГЕНЕЗИС КАПІТАЛ» є фізичні особи – громадяни України.

Базуючись на достовірності та ґрунтовності інформації, наданої заявником, заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

#### ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл АКЦІОНЕРНОМУ ТОВАРИСТВУ «ЗАКРИТИЙ НЕДИВЕРСИФІКОВАНИЙ ВЕНЧУРНИЙ КОРПОРАТИВНИЙ ІНВЕСТИЦІЙНИЙ ФОНД «ГЕНЕЗИС КАПІТАЛ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 43331193), від імені, за рахунок та в інтересах якого діє ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «КОМПАНІЯ З УПРАВЛІННЯ АКТИВАМИ АДМІНІСТРАТОР ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ «БРОКБІЗНЕСІНВЕСТ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 22968535), на придбання частки у статутному капіталі ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНТЕР ВЕЙ КАПІТАЛ» (м. Київ, ідентифікаційний код юридичної особи 40890026), що забезпечує перевищення 50 відсотків голосів у вищому органі управління товариства.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА